

“花10万元买彩中2.2亿元”不用缴税?

江西税务热线回应快报:存在争议

快报讯(记者 谢喜卓)连日来,江西一彩民“花10万元买彩票中2.2亿元”一事持续引发网友关注。12月8日下午,江西省税务局纳税服务热线工作人员回应现代快报记者称,该中奖彩民是否需要缴税,目前还存在争议。

12月2日,江西南昌一彩民在福彩站点共购买了近50000注号码相同的“快乐8选七”玩法的彩票。当晚,他所购彩票均中得“快乐8选七中七”奖项,总奖金达2.2亿余元。据《江西日报》报道,12月5日,中奖彩民来到江西省福彩中心兑奖,并表示:“我就是那个‘快乐8’大奖得主。”

现代快报记者从中国福彩网获悉,“快乐8选七”玩法2023322期开奖号码是“40、41、42、44、63、64、

65”,一等奖中出了50159注,每注4475元。也就是说,这位购买了49250注的彩民,将获得2.2亿余元的奖金。此事一经报道,很快引起了网友关注。

据了解,“选七中七”大奖奖金平时固定10000元,启动限赔规则后,当晚单注实际奖金为4475元。有报道称,对于这种因风险控制单注彩票奖金降低至10000元以下的情形,领奖人在领取2.2亿余元的总奖金时将无需缴税。奖票是领奖人兑奖的唯一有效凭证。也有媒体称,该彩民将会成为中国彩民历史上第一位中得过亿元奖金,且不用缴一分钱税款的彩民。而“花10万元买彩票中2.2亿元不用缴税”,也引起了网友的热议。

12月8日,现代快报记者就此

致电江西省税务局纳税服务热线,一名工作人员回应称,该中奖彩民是否需要纳税,目前还存在争议。“税法对于个人购买彩票的规定是,凡一次中奖收入不超过10000元的,可以免交个人所得税。如果超过10000元,应该按照规定,要征收个人所得税。”

该工作人员表示,江西彩民“花10万元买彩票中2.2亿元”事件发酵后,有些纳税人对中奖者是否需要缴税存有疑虑,因为税法只规定了“一次”。“至于这个‘一次’收入,是指中奖的(总)收入,还是一注的中奖收入,确实还没有相应的规定。”她接着表示,该彩民2.2亿余元的中奖金额是否需要缴税,确实争议比较大,目前,江西税务部门还没有给出一个具体的答复。

瑞幸、星巴克等59款咖啡检出致癌物

别慌,体重60公斤的成年人,每天喝12千克咖啡才能达到致癌剂量

日前,福建省消委会对福州市20家咖啡销售单位的59款现制现售咖啡开展比较试验,均检测出低含量的2A类致癌物丙烯酰胺,样品涉瑞幸、星巴克……

据悉,目前我国暂未对咖啡中丙烯酰胺有限制性或禁止性规定。

▶部分抽检样品
据福建卫生报微信公众号

59款咖啡检出致癌物,涉瑞幸、星巴克……

本次比较试验,对福州市20家咖啡销售单位的59款现制现售咖啡进行采样(其中线下30款,线上29款),样品涉及瑞幸、星巴克、幸运咖、COTTI COFFEE等20个市面主流品牌,包括了美式咖啡、拿铁和风味拿铁等不同品类,基本涵盖市面在售的现制现售咖啡产品。

本次比较试验针对样品的能量、碳水化合物、蛋白质、脂肪、反式脂肪酸、总糖、咖啡因、丙烯酰胺等8个项目进行测试。值得注意的是,在本次59款样品中均检测出低含量的2A类致癌物丙烯酰胺(目前我国暂未对咖啡中丙烯酰胺有限制性或禁止性规定)。

对此,福建省消委会联合福州市消委会发布消费提醒,现制现售咖啡口感醇香浓郁,但不宜多喝,应科学、合理饮用。



丙烯酰胺到底是什么?真的致癌吗?

丙烯酰胺主要在某些食物经高温处理的过程中产生。

2002年由瑞典研究人员首次报告在油炸或烘焗食物中会产生大量丙烯酰胺。食物中丙烯酰胺含量受多种因素影响。

食物(尤其是含丰富碳水化合物、蛋白质含量较低的植物性食物)在>120°C的烹调条件下会大量自然产生,采用水蒸煮时较少产生,未经烹调的食物中含量很低。

在世界卫生组织公布的四类致癌物中,丙烯酰胺属于2A类致癌物,也就是对人类致癌作用证据有限。很多流行病学研究表明,丙烯酰胺与肾癌、子宫内膜癌、头颈部肿瘤有关,不过致癌性也只是“疑似”。

根据2010年国际《食品与化学毒物学期刊》(第48期)一项研究结果,丙烯酰胺导致致癌时的剂量为

2.6 ~ 16微克/千克·天(1微克是1克的百万分之一),即一个体重60公斤的成年人,若每天摄入丙烯酰胺2.6微克×60=156微克就达到致癌量。

依据煮咖啡丙烯酰胺的平均含量为13微克/千克进行换算,也就是需要每天喝12千克的咖啡,才会喝到致癌剂量。

离开剂量说毒性都是耍流氓,说致癌性也是一样。但适当控制一下有害物的摄入量总是没错的!

综合红星新闻、福建卫生报、福州晚报等

征婚交友

广告热线:025-84783581

零距离老牌婚介中心

不成功不收费成功率高

张萍诚信热线84649365

俄媒:普京宣布参加明年总统选举

据塔斯社、今日俄罗斯通讯社等媒体8日报道,俄罗斯总统普京当天表示将参加2024年举行的总统选举。

报道援引现场参与者消息称,普京当日在克里姆林宫出席“祖国英雄日”庆祝仪式。仪式结束后,一名与会者请求普京参加2024年总统选举,普京回答说他将参加选举。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当天晚些时候表示,普京新一届总统选举竞选活动事实上已经启动,但从法律上还没有,因为普京尚未登记为总统候选人。

俄罗斯中央选举委员会主席帕姆菲洛娃8日宣布,2024年俄总统选举投票将进行三天,从3月15日持续至17日。

据新华社

以色列内阁部长25岁儿子阵亡

以色列军方12月8日确认,以国防军前总参谋长加迪·艾森科特25岁的儿子盖尔·梅尔·艾森科特于12月7日在加沙北部的战斗中身亡。

据悉,现年63岁的加迪是以色列退役老将,在部队服役了数十年,曾于2015-2019年间担任以色列总参谋长。在本轮冲突爆发后,以色列成立了战时内阁,艾森科特在战时内阁担任观察员。

报道称,盖尔在隧道竖井爆炸后受重伤,后在医院不治身亡。

与此同时,以军方公布了一张11名哈马斯高级军事领导人在加沙北部城市拜特拉希亚一家医院的地下隧道里聚集的照片,照片中的领导人坐在一排矮桌旁,桌子上摆满了水果、饮料和食物。以军称照片中已有5人被杀。按照以军的说法,被杀的5人包括哈马斯空中部队指挥官、两名营长、一名旅长

和一名副旅长。其中,哈马斯空中部队指挥官伊萨姆负责无人机攻击和防空。

报道称,以军方在查获这张照片后对其进行分析,但并未透露是谁拍的这张照片。报道称,关于照片的一些细节,如确切的日期和地点,也无法得到独立证实。

近日来,以色列军方挺进加沙地带南部,试图找到包括哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔在内的哈马斯高级领导人。据悉,以军此前认为辛瓦尔藏身于南部城市汗尤尼斯。当地时间12月6日,内塔尼亚胡宣称“部队已经包围辛瓦尔的房子,他可以逃,但我们找到他只是时间问题”。不过以军随后表示,辛瓦尔“不在地面上”,但并未提供任何细节。

据悉,以军在12月5日的声明中表示,哈马斯第二大旅——北方旅已经遭到严重损失。据红星新闻

三枚火箭弹射向美驻伊拉克大使馆

据沙特阿拉伯阿拉比亚电视台等多家媒体报道,当地时间12月8日凌晨4时左右,伊拉克首都巴格达“绿区”的美国驻伊拉克大使馆所在区域遭火箭弹袭击,现场传出爆炸声。目前暂无人员伤亡情况报告。有媒体报道称,共有超过10枚火箭弹射向美国驻伊拉克大使馆附近区域。

当天凌晨,美国驻伊拉克大使馆实时启动了防空系统进行拦截,该使馆附近拉响防空警报。

据法新社报道,伊拉克安全官员表示,当地时间8日,至少有三枚火箭弹瞄准了设在伊拉克首都巴格达“绿区”的美国大使馆。

目前,没有任何组织宣称对此次袭击负责。巴格达“绿区”是伊拉克主要政府机关和多个外国大使馆的所在地。

路透社指出,自10月中旬以来,驻伊拉克和叙利亚军事基地的美军遭遇了70多次袭击。

据央视、中新网

天天出彩

体彩7位数(23188期)

中奖号码:6 9 6 9 8 8 8
奖等 本地中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元

体彩排列3(23328期)

中奖号码:8 8 2
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1457注 1040元
组选3 3480注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(23328期)

中奖号码:8 8 2 1 2
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 113注 100000元

体彩7星彩(23141期)

中奖号码:5 1 4 4 6 2 + 6
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

门面转让

转让 仙鹤街60 m²门面。13913877520

遗失

遗失 南京市玄武区缘续成贤街招待所特种行业许可证副本,公特玄旅字第329号,声明作废。

南京市江宁区东山街道邵圣社区志愿者服务站开户许可证J3010049496801遗失,声明作废。

张哲 遗失身份证,证号320502197110213012,特此声明。

遗失 陶庆友于2008年4月7日交于南京顺业房地产有限公司,纬七路东进拆房预收款77000元收据丢失(收据号码:0002931),特此声明。

公告

紫金坊街区场地出租成交公告 1、转让标的:中山门大街9号紫金坊街区地铁1号口处1号场地和2号场地;2、委托方:南京钟山文化发展有限公司;3、成交方:南京俊马展览展示服务有限公司;4、成交金额:1号场地5万元/年,2号场地3万元/年;5、成交日期:2023年12月8日

公益广告



中宣部宣教局 中国文明网